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En lidt modificeret Moto Guzzi. 
Maskinen påstås at være den eneste af slagsen  i Danmark. 

Ejeren hævder at have betalt over kr.:400000,- for den. 
Den skulle være god for et stykke over 100 HK. 

Cyklen er fotograferet i Grenå og er hjemmehørende nær Tirstrup. 
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Klubbens bankoplysninger 
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Næste nummer af Senior-nyt udkommer i December 2008, 
Deadline for bladet er mandag d. 20. oktober 2008. 
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”Det er også fordi de kører så skrækkelig stærkt.” 

Motorcyklist og bil kollideret 
Motorcyklist dræbt ved campingområde 
Cyklist af ukendte årsager ud på kørebanen og blev påkørt bagfra af 
motorcyklist 
Motorcyklist frontalt mod dreng på knallert der var skjult bag 
venstresvingende traktor……  

Disse overskrifter var desværre mediernes indslag efter en 
sommerweekend her i Juli. Det er just ikke de nyheder, vi ynder at 
læse om, men de hører også med til hverdagen og interessen for at 
køre mc. 

Og som så ofte før udtaler diverse kompetencer statistisk 
efterfølgende, hvorfor og hvordan disse tragiske ulykker sker. Man 
konkluderer, at der køres for stærkt, at der er mangel på rutine, at 
køretekniske kurser bør opprioriteres osv. 

Disse udtalelser er sikkert rigtige, og køretekniske kurser har jeg selv 
nydt godt af - MEN der mangler også andre vigtige parter i billedet, 
nemlig bilisten og føreren af traktoren. Vi har alle prøvet at blive 
”næbbet af” af en bilist, der blinker af NÅR han drejer – og ikke  blinker 
for at give tegn til, at han agter at dreje. Og vi ved, at en traktor ikke 
skal overhales, før man er helt helt sikker på, at han altså ikke lige skal 
ind på sin mark, der ligger der til venstre osv.  

Jeg håber ikke, at nogen af os vil optræde i statistikkerne for 
sommerens mc ulykker, men at vi alle må få nogle dejlige mc 
oplevelser her og i udland i denne sommer. Vi har allerede haft mange 
gode mc dage (d.d. 14.07.) og forhåbentlig venter der os endnu flere. 
Nogle seniorer er allerede taget af sted med fuld oppakning, andre 
næste weekend osv. – til Italien, Spanien, Frankrig, Skagen, Touring 
Camp osv.  Det er for så vidt ikke målet, der er afgørende – men det at 
man har ferie og skal ud og få nye indtryk og oplevelser. Nyd Jeres 
ferie, tag billeder med hjem til hjemmesiden – og pas på, når I kører 
derude, så vi kan ses igen til træf i senior regi. 

De bedste sommerhilsener Dorthe 



 

-----000----- 
Ny kasserer  
 
Da Lis Marrup i april 2007 
indvilgede i at stille op som kasserer, 
sagde hun at det kun blev for én 
periode. Vi ved derfor allerede nu, at 
der skal vælges ny kasserer til næste 

år. Denne post i bestyrelsen er vigtig, 
og I bedes overveje og snakke om, 
hvem der har lyst til /mulighed for at 
stille op som kasserer i klubben. 

-----000----- 
 

  
 
Efterårstræf 2008 
 
Rold Skov MC er arrangør af vores Efterårstræf 19. til 21. september. 
Træffet starter som vanligt kl. 16 og slutter søndag formiddag. 
Der er til det fine klubhus et stort fint græsareal til telte. 
Der opstilles ekstra toilet- og badevogn.  
Der er 2 værelser til indendørs overnatning (ca. 20 gulvpladser). Disse pladser er 
forbeholdt dem, der ikke kan sove i telt.  
Kan du ikke sove på gulvet, skaffes der feltsenge. Giv da besked herom snarest til 
Dorthe.  
Der er salg af drikkevarer i baren – altså ingen boner. 
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Træfgebyr for Telt er 300 kr. og Indendørs 400 kr. Betaling foregår som vanligt 
til vores kasserer. Tilmelding senest 29.08.08 (til sidste træf var der mange, der 
tilmeldte sig for sent – dette er for dårligt, så ta’ og meld dig til med det samme! 
(hilsen formanden)) 
 
Adressen på Rold Skov MC er Thoruphedevej 5, 9510 Arden 
Kørevejledning: Motorvej E45. Tag frakørsel 33 og kør mod øst ad vej nr. 535 
gennem Rold til Arden. Straks ved byskiltet første vej på højre hånd – Ringvejen. 
Fortsæt til du ikke kan komme længere. Drej til venstre, og du er ankommet til 
klubhuset. Der bliver også sat skilte op. 
 
Se evt. Rold Skov hjemmeside: www.roldskov-mc.dk 
 
Yderligere oplysninger om træffet kan du få hos Dorthe (282-499) eller Jørn 
Møller (069-42) 

-----000----- 
Nyt fra bestyrelsen 
 
En udløber fra Generalforsamlingen 
blev bl.a., at vi i hver udgave af 
Senior Nyt kort vil skrive noget fra 
seneste bestyrelsesmøde. Det bliver 
ikke et fyldigt referat, men en kort 
beskrivelse af nogle punkter, der 
måtte have Jeres interesse. Er der så 
noget I efterfølgende ønsker nærmere 
oplyst, er I velkommen til at kontakte 
formanden. 
 
Det blev besluttet, at vi skriver i 
Touring Nyt 2 gange om året – mod 
tidligere 1 gang. Dette bl.a. på 
baggrund af en snak om, hvordan 
medlemstallet vil se ud om 10 år? Vil 
der gå mange ud pga. alder – og vil vi 
få nok af nye medlemmer i klubben? 
Samtidig besluttede vi at følge op på 
de evt. nye medlemmer, der 
henvender sig vedr. medlemskab. Det 
er således nu, at redaktøren tilsender 
nye relevant indmeldelses materiale. 

Først når de har betalt gebyr og 
kontingent, betragtes de som 
fuldgyldige medlemmer. Ofte får de 
ikke indmeldt sig alligevel af en eller 
anden grund, og måske er en 
henvendelse fra klubben det, der skal 
til. Og har de betalt gebyr, men blot 
ikke taget sig sammen til at komme til 
det første træf, så ville en henvendelse 
fra klubben måske være en god 
anledning til at deltage i et træf. Det 
er vigtigt, at nye medlemmer føler sig 
velkommen. 
Som opfølgning på 
Generalforsamlingen drøftede vi de 
meldinger, der kom om bl.a. ændring 
af priser på træf samt drikkevarer 
(under forslaget om at bruge kapital 
på klubhus i stedet for en stor fest). 
Bestyrelsen besluttede ikke at ændre 
på disse priser a.h.t. at behovene for 
den enkelte på træffene jo er 
forskellige. I stedet vægtede man, at 

http://www.roldskov-mc.dk/
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der på generalforsamlingen var 
stemning for at holde en stor fest til 
jubilæet næste år. 
 
Og som I kan se andet sted i bladet er 
Jubilæums arbejdsgruppen kommet i 
gang med planlægningen. Gruppen 
har jo måttet afvente forslaget på 
generalforsamlingen om at benytte 
beløbet på klubhuset i stedet.  
 
Som et forsøg har vi til sommertræffet 
slået morgenmad og frokost sammen 
til en Brunch. Vi modtager gerne 
reaktioner på, om dette er en god ide 
eller ej. Evt. med nogle ændringer 
osv. – Man kan svare på  
hjemmesiden og ellers give 
bestyrelsen en mail. Siden 
sommertræffet har der været en 
opfordring  hertil på hjemmesiden. I 
skrivende stund d. 12. juli har der ikke 
været én, der  så vidt jeg ved har 
reageret herpå. Men det vil fortsat 
være muligt at tilkendegive sin 
mening. Gerne til mig eller en anden i 
bestyrelsen. 
 
Når Steen Christensen for alvor 
kommer i gang med at sælge effekter 

vil en del købte effekter skulle sendes 
til medlemmerne. Under normale 
omstændigheder vil det være 
begrænset, hvor mange effekter en 
mc’ist kan have med på sin kværn. 
Tidligere har klubben haft 
portoudgiften til denne forsendelse, 
og det er nu besluttet, at 
medlemmerne selv skal betalte 
portoen, der lægges oveni prisen. 
Dette gøres der opmærksom på ved 
købet. Der er aftalt Vintertræf 30.01 – 
01.02.09 i Kølhøjhus, Bønfeltvej 25, 
9510 Arden 
Der er aftalt Forårstræf 17.04. – 
19.04.09 i Jomsborg, Jomsborgvej 32, 
3630 Jægerspris 
 
For at få flere til at interessere sig for 
en post i bestyrelsen, besluttede vi at 
beskrive, hvad hver især laver / har af 
opgaver i bestyrelsen. Det skal ikke 
være af uvidenhed, at medlemmerne 
ikke melder sig på banen. Så i dette 
og evt, i næste nr. af SN vil der være 
indlæg herom.  
 
Venligst Dorthe 

-----000----- 
 
"Folk taler om sex med hinanden, som de taler om leverpostej med slagteren eller 
reservedel med mekanikeren." 
Henrik Krüger 

 
"Sandt venskab findes, hvor tavshed mellem to mennesker er behagelig. " 
Dave Tyson Gentry 

 
"I går aftes lagde jeg tusind planer, i morges gjorde jeg, som jeg plejer." 
Konfucius 

 



Foreløbig invitation til Jubilæumsfest 

 
Kære medlem 
For at få et overblik over interessen for vores jubilæumsfest, som vi forventer at 
arrangere i august 2009, beder vi Jer komme med en tilkendegivelse af, hvorvidt I 
ønsker/kan deltage. 
Dette ønsker vi af hensyn til booking af sted af rette størrelse. 
 
Festen afholdes som et weekendophold (lørdag til søndag). 
Det er endnu ikke besluttet præcist, hvor festen skal holdes – og  heller  ikke, 
hvilken weekend i august, men det er vedtaget at kompensere de medlemmer, der 
skal over broen, med et beløb på 200 kr. pr. par. 
Festen afholdes i motorcyklens tegn, og vi kører fællestur lørdag eftermiddag. 
Er der nogen, der af en eller anden grund vil komme i bil, er det OK denne dag. 
Vi forventer ankomst lørdag over middag. 
Der er kaffe og kage midt eftermiddag, og herefter kører vi fællestur. 
Middag kl. ca. 19 med 3-4 retters mad. 
Musik og dans. 
Natmad og morgenmad. 
 
I må forvente selv at skulle betale et mindre beløb til drikkevarer. 
 
Dresscode: 
Lidt pænere end normalt 
 
Hvem kan deltage: 
Alle medlemmer med ægtefælle, samlever eller kæreste (din sædvanlige 
træfledsager) 
 
Besked til Erling Christjansen senest d. 15.09.08 mail  emc@christiansen.mail.dk  
eller tlf. 4879 6214 – mobil 2098 6214 
Husk at oplyse, om du tilmelder 1 eller 2 personer 
 
Venligst Seniormcklubbensjubilæumsarrangementsgruppe, 
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----000----- 
Lise’s 50-års fødselsdag! 

 

 
 

Denne yndige kvinde havde besluttet sig for at hun d. 28. juni ville blive 50 år 
ung. Hun havde derfor taget sine pæneste klædningsstykker på og inviteret både 
venner, familie og ikke mindst bekendte for at fejre dagen på behørig vis. 
Det blev et brag af en fest (hun har jo altid været ikke så lidt af en festabe) med 
masser af mad og drikke samt overnatning i haven i medbragt telt. 
Aftenen forløb som hun havde planlagt, og der var ingen slagsmål, men kun glade 
mennesker der dansede til langt ud på natten. Vi vil derfor alle i samlet kor 
gratulere med den store dag. 
 
 
 

Hjertelig tillykke 
 
 

-----000----- 
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”Hvad laver bestyrelsen…….” 
 
Kassererens arbejdsopgaver: 
 
At holde styr på pengene. 
Betale regninger til tiden (homebank) 
Overføre penge for udlæg til 
bestyrelsen, det kan være frimærker til 
udsendelse af bladet, telefonudgifter, 
transportudgifter, hytteleje og m.m. 
Indbetalinger fra medlemmer, 
kontingent og træf og tilbagebetaling, 
når det er nødvendigt. 
Føre regnskab over træffene. 
Bogføring af ovennævnte. 
 
Medlemsliste på alle medlemmer føres 
ajour. Listen indeholder 
medlemsnummer, fulde navn med 
kaldenavn, adresse, telefonnumre, e-
mailadresse, Mc-navne og betalt 
kontingent. 
Når medlemmerne skifter 
ovennævnte, går beskeden til 
kassereren, medlemslisten rettes og en 
ændringsmeddelelse sendes til hele 
bestyrelsen. 

Nye medlemmer føres på listen med 
alle relevante oplysninger og igen får 
hele bestyrelsen besked. Kassereren 
sender navneskilt til nye medlemmer 
med oplysning om deres 
medlemsnummer i klubben. 
Betaler medlemmet ikke sit 
kontingent, slettes han/hun af 
medlemslisten og ryger på en liste 
over udmeldte medlemmer. 
 
Ang. træf: 
Når medlemmerne melder sig til træf 
og har betalt, føres de på en træfliste, 
så der hele tiden er overblik over 
tilmeldte. Husk at tilmelde dig 
træffene til tiden og gerne før, da 
indbetalinger via bank tager nogle 
dage, inden de går ind på foreningens 
konto. 
 

Lis Marrup 

-----000----- 
 
Hvad er det lige at redaktøren laver??? 

 
Jo, ser I, det er en længere historie 
som det vil tage lang tid at forklare. 
Men i korte træk, så redigerer han. Jeg 
ved ikke rigtig hvad det betyder, men 
det er et forbandet flot ord. 
Lad os starte med begyndelsen. 
Klubbladet Senior-Nyt kan 
sammenlignes med et klubhus, hvor 
kontakten mellem bestyrelsen og de 
enkelte menige medlemmer formidles. 
Der kan også ske en formidling af 

oplysninger de enkelte imellem. Det er 
alle disse tråde jeg sidder og reder ud. 
Jeg startede som menigt med lem i 
klubben i 1987, og blev i 1992 valgt 
ind i bestyrelsen som redaktør, så jeg 
har været med i mange år. Det er ikke 
et krav at redaktøren er medlem af 
bestyrelsen, men en stor fordel idet 
han så altid vil være orienteret om 
hvad der rører sig klubben. 
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Eftersom vi ikke har noget klubhus er 
det nødvendigt at orientere omkring 
træf, kaffemøder, madpakketure og 
meget andet som er relevant for 
klubben.  
Derfor består mit arbejde i at indsamle 
oplysninger om træf, indkaldelse til 
generalforsamling når den tid 
kommer, og hele tiden prøve at være 
på forkant med hvad der i vente i 
fremtiden. Jeg skal jo selvfølgelig 
også være til rådighed for 
medlemmerne når de har noget på 
hjerte, såsom at sætte deres 
turberetninger og oplevelser i bladet. 
Det sidste er det af og til lidt sløjt 
med, og det er jo ikke meningen at 
redaktøren egenhændigt skal skrive 
alle ”løgnehistorierne”. Her vil jeg 
gerne anmode om mange flere indlæg 
som kan være af interesse for andre. 
Det handler ikke om at kunne stave 
korrekt eller tegnsætte rigtigt. Det 
klarer redaktøren efter bedste evne. 
(jeg har jo øvet mig i over 16 år). Der 
bliver måske ændret på ordstillingen 
for bedre forståelse, men der bliver i 
øvrigt ikke ændret noget, så bare se at 
få fat i pennen og kom ud af busken 
med hvad I har på hjertet. Det vil give 
et meget mere levende og spændende 
blad. 
Når så bladet er blevet sat op, bliver 
det sendt til trykkeren og kommer så 
igen tilbage til mig. Mens bladet ligger 
hos trykkeren sættes adresselabels og 
frimærker på kuverter. Portoen 
varierer efter vægt og om bladet skal 
sendes til Danmark, Norge eller 
Sverige, så her er det om at holde 
ørerne stive i bukserne, da forkert 
porto kan betyde ret store strafgebyrer. 

Når bladet så kommer fra trykkeren 
skal det sammen med indbetalingskort 
puttes i kuverten som så lukkes og 
bringes på posthuset.  
Alle kuverterne skal forinden stemples 
B-postmærke for at spare på portoen. 
Denne proces gentager sig 4 gange om 
året og kræver nogen tid. Udover at 
sørge for at medlemmerne får Senior-
Nyt 4 gange om året er det også 
redaktøren der sender information ud 
til evt. nye potentielle medlemmer 
som henvender sig til klubben.  
Adressekartoteket skal også ajourføres 
i samarbejde med kassereren. Når et 
bestående medlem skifter adresse, 
tlf.nr., e-mailadresse, motorcykel eller 
et nyt medlem dukker op i folden skal 
det indføjes i kartoteket. 
Der er så også det almindelige 
bestyrelsesarbejde at deltage i med 
bestyrelsesmøde ved hvert træf, hvor 
der træffes løbende beslutninger. 
En gang om året er der afsat en hel 
weekend til det store bestyrelsesmøde, 
hvor regnskabet gennemgås, der 
lægges budget for det kommende år 
og der samles op på træfsteder for den 
kommende periode som udmærket kan 
strække sig over et par år. Dette for at 
vi kan sikre os at have steder at 
afholde vores træf.  
Da jeg overtog redaktørjobbet efter 
den tidligere redaktør var det helt 
andre tider. For det første blev mange 
af indlæggene til bladet sendt skrevet 
på alm. skrivemaskine eller bare 
håndskrevet (computere var ikke så 
udbredte dengang). Så var det bare i 
gang med tastearbejdet, og med de 
programmer som jeg var i besiddelse 
af dengang måtte jeg printe hele 
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baduljen ud og i gang med saksen og 
klippe og klistre. Billeder blev også 
tilsendt som alm. papirbilleder som 
der så måtte levnes plads til i 
tekststykkerne. I dag kører det hele på 
computer, det meste stof som jeg 
modtager bliver sendt pr. mail, dette 
gælder også billeder. Selv det 
færdigredigerede blad sendes til 
trykkeren med e-mail. 
Jow, jow jeg har skam været med så 
længe at der i starten var meget 
manuelt arbejde med bladet. Jeg kan 
huske at jeg skrev Gorm den Gamles 
dødsannonce med runer, men det er 
der vel ingen af Jer der kan huske. 

Det var d. 31. februar 1032. Grunden 
til at det ikke var før, skyldes at 
postvæsenet ikke var en skid bedre 
dengang end nu. 
På et eller andet tidspunkt i livet 
stopper jeg med redaktørjobbet, så 
hvis nogen efter at have læst dette 
skulle fatte interesse for en sådan 
udfordring og behersker det danske 
sprog nogenlunde og kender de fleste 
af vores bogstaver, så er I hjertelig 
velkomne til at henvende Jer til den 
gamle redakteur. 
 
Skrevet efter fattig hukommelse af 
Den gamle redakteur. 

 
-----000----- 

 
Mit arbejde i bestyrelsen. 
 
Jeg er sekretær i bestyrelsen, som 
indebærer at jeg tager referat til 
bestyrelsesmøderne, som jeg senere 
renskriver og sender til 
bestyrelsesmedlemmerne. 
 
Derudover skal jeg finde træfsteder til 
vore træf. Det foregår ved, at jeg har 
øjne og ører åbne overfor gode input 
fra medlemmerne. Derudover har jeg 
en bog over hytter og lejrpladser samt 
Internettet. Der skal bestilles i god tid. 
Det foregår pr. telefon eller e-mail. De 
andre i bestyrelsen kan også leje 
træfsteder; men vi taler om det. 
 
Når kontrakten modtages, skal jeg 
underskrive og sende den retur til 

udlejer. Kopi skal sendes til Dorthe og 
kassereren. Når fakturaen modtages 
skal den sendes til kassereren.  
 
Træfarrangører kan henvende sig til 
mig, så de kan få plan over træfstedet 
samt andre vigtige informationer. 
 
Bestyrelsesarbejdet er desuden at 
varetage medlemmernes ønsker på 
bedste vis, så vi i fællesskab kan skabe 
en god klub med god klubånd. 
 
Med venlig hilsen 
 
Pia Laursen 

 
-----000----- 

 



Vintertræf i Kølhøjhus! 
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Træffet afholdes fra 30. januar til 1. februar i Kølhøjhus i 
Astrup ved Arden. Vi har været der flere gange – også til 
vintertræf.  
Træfgebyr er 400 kr. og deadline for betaling er 9. januar 2
Samtid
– Ta’ og meld dig til én i bestyrelsen. Bor du ikk
arrangører adresser og viden om, hvor der bestilles mad mv. 

-----000----- 

B
 
P
medlemmerne opfordret til at la
brunch i stedet for at stille morgenm
og frokost an. Som et forsøg 
arrangerede vi derfor dette til 
sommertræffet i år – og lod sam
en engelsk breakfast stå sin prøve. For
dem, der gerne vil koge til op ad 
formiddagen var det sikkert behag
ikke at skulle op kl. 9 til morgenmad – 
MEN af de blikke at læse, der ved ni 
tiden utålmodigt sad i spisesalen og 
ventede på morgenmad, var det noge
der lignede en katastrofe. Vi havde 
skrevet, at dem der af 
helbredsmæssige årsag
til bestemte tider, selvfølgelig kunne 
komme ud og få en bid brød. Er I klar
over, at næsten halvdelen af vores 
medlemmerne har diabetes!!! 
Nå, spøg til side – man kom se
og bryggede kaffe, så man i det 
mindste kunne få noget vådt ned
gennem halshullet. Og da endelig 
breakfast’en kom på bordet, blev d
gået til den – så meget at der kun var 
bacon og pølse til de første. (Emma 
Gads Takt og tone kan pt. fås for 
201,69 kr.). Forhåbentlig blev alle

Men jeg kan alligevel ikke dy mig f
at prikke lidt til dem, der tror at dette
er deres sidste måltid – og ikke tænker 
på, at der er afmålt antal til hver, så 
alle kan få!  

mætte

Dette var et forsøg. Og man kan god
sige, at det er

t 
 2 måltider hurtigt på 

t 
 til 

kommer 

 
n og fortæl, om du 

en 
 

 

 

hinanden: kl. 9 morgenmad og kl. 12 
frokost. Så ideen med at slå dem 
sammen er ikke så dum endda. 
Der har siden sommertræffet være
mulighed for at give sin mening
kende om Brunch ideen på 
hjemmesiden – og hermed også 
opfordring til dem, der ikke 
på hjemmesider.  
Send en mail eller sig det eller ring til
nogen i bestyrelse
synes det er noget, der skal prøves 
igen eller ej. Evt. med forbedringer 
eller ændringer. F.eks. blev der 
opfordret til blot at sætte noget brød 
ind (ikke smør, ost eller lign. – m
bare brød), så der i det mindste kunne
komme noget føde ned og blande sig
med, hvad der  var hældt indenbords 
den forgangne aften/nat – indtil de der
ude i køkkenet kunne se og komme 
med morgenmaden!! 
 
vh Madmutter 
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vad laver hun dog ??? 

om formand arbejder jeg på at samle 

sen 

ar 

jeg relevante 

 er der 

så denne kan foregå efter forskrifterne. 

 

t – 

 

-000----- 
 

vad laver ”Udenrigsministeren”? 

Udenrigsministeren” er et alm. 

r fået til 

ter 

plysninger om nye udenlandske 

x 20 % 

ræf tilmelder 

d om 

il vore Internationale sommertræf 
udsendes i starten af april personlige 

invitationer til udenlandske gæster. 

 

 
 

esked om 
r og 

d 
 

 
e klubber og vil så 

idt muligt være behjælpelig med 

H
 
S
trådene og skabe overblik over det, der 
skal ske og sker i klubben. Dette 
foregår i samarbejde med bestyrel
og med dem, der laver et arbejde i 
klubben. En vigtig opgave er at 
orientere og koordinere, så alle h
samme viden. Til hvert 
bestyrelsesmøde samler 
punkter til dagsordenen, og sørger for 
at det aftalte bliver effektueret. 
Specielt til en generalforsamling
meget, der skal være aftalt og klaret, 

Til hvert nummer af Senior Nyt laver 
jeg forskellige indlæg og sammen med
redaktøren sørger for, at vi får alle 
relevante informationer med i blade
om træf, arrangører, ”ledige jobs” o.l.  
I mange tilfælde sendes dette også til 
Jens Ove til  hjemmesiden. Herudover
er der næsten dagligt opringninger og 
mails vedr. klubben, der i de fleste 
tilfælde skal handles på.  
vh Dorthe 

----

H
 
”
bestyrelsesmedlem, der ved 
bestyrelsens konstituering ha
opgave at varetage alt omkring 
udenlandske medlemmer og gæs
samt arrangementer i udlandet. 
Og hvad er det så for opgaver? 
 
O
medlemmers data afleveres til 
kassereren. Der kan optages ma
udenlandske medlemmer i klubben, og 
evt. venteliste opdateres. 
Forud for klubbens egne t
udenlandske medlemmer sig til 
undertegnede, og jeg giver beske
antal og navne på tilmeldte til kasserer 
og træfarrangører. På træffet opkræver 
jeg træfgebyrer og evt. kontingent, og 
der afregnes med kassereren. 
 
T

Invitationen indeholder en lille 
beskrivelse og adresse på træfstedet, 
tilmeldingsfrist samt andre praktiske
oplysninger, Kørevejledning og 
Tilmeldingsblanket. Invitationen er på
dansk til norske og svenske gæster og
på engelsk til alle øvrige. 
Adresselisten opdateres løbende. 
Der er ingen direkte begrænsning på 
antal. Også her giver jeg b
antal til kasserer og træfarrangøre
opkræver træfgebyrer og afregner me
kassereren. Liste over de udenlandske
deltagere, både gæster og medlemmer, 
skrives og hænges på opslagstavlen 
ved træffets start. 
 
”Udenrigsministeren” har kontakt til
enkelte udenlandsk
v
informationer om arrangementer i 
udlandet – f.eks. ”Sørlandstreff” i 
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, at 
ræf. 

pdatering af ”træfskema”, så 
r leje 

r, datoer, hvem 

 til kommende 

er det, 

00
 

Gode råd for nybegyndere. 
 

ej Kære Venner 
re" i min vennekreds som er begyndt at køre MC i en meget 

dning til mange billige grin men også undren over at der, trods alt, 

ed godt der ikke er nogle af punkterne som passer på nogen af mine bekendte. 

. Man bør ved egen hjælp kunne komme på og af motorcyklen, da det ikke er 

. Kunne køre mindst 25 km. uden at skulle af og tisse. 

. Kunne orientere sig, og forstå gældende vejskilte, mens motorcyklen er i fart 

. Sikre at briller, høreapparater, forlorne tænder og andre proteser, inden start, er 

. Fremvis ikke ovenstående rekvisitter til andre motorcyklister, under kørslen, 
l 

. Gør du det alligevel, så vil fartvinden, uanset hvad du troede, tage fat i 
 
f 

forsikringen) 

Norge. Man skal dog ikke forvente
jeg arrangerer overnatning til div. t
 
Desuden varetager jeg følgende 
opgaver i bestyrelsen: 
O
bestyrelsen altid har overblik ove
af kommende træfstede
der er arrangører m.v. 

Indkøbslister og ”Opgaver for 
Træfarrangører” sendes

-----0

arrangører. Arrangører er også 
velkommen til at henvende sig til mig, 
hvis de er i tvivl om noget. Det 
vi kalder ”tovholder”. 
 
Lene A. Kristensen  

----- 

H
Kender en del "æld
moden alder. 
Det giver anle
ikke sker flere uheld med "nye ældre" MC-kører. 
Har her samlet 12 gode råd, blot til spøg og grin: 
Tilføj gerne flere. 
 
V
 
1
sikkert der er nogle hjemme når man ankommer. 
 
2
 
3
og inden man møder næste vejskilt. 
 
4
forsvarligt fastgjort. 
 
5
uanset hvor smarte du selv mener rekvisitterne er. Vent til 1. rasteplads. (Du ska
alligevel snart af og tisse) 
 
6
genstandene, med stor fare for at tabe dem. (Bidemærker i kåbedele på den
bagvedkørende mc, fra forlorne tænder, tabt under kørslen, erstattes IKKE a
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omdrejninger og nålen i instrumentet bevæger sig, bør man 
eter. 

r- og bagbremse og prøv at betjene greb og pedal på VENSTRE side af 

øre 
å trods af, at visiret er slået ned. 

 mekanikeren ikke kan 
kalisere, kan i de fleste tilfælde justeres væk ved at indstille høreapparatet 

 to-hjulede motorcykler SKAL mindst et ben sættes til jorden ved 
ilstand. Hver gang! (Har man tabt sin benprotese, benyttes det andet ben) 

, 
den pibe, is, pølser eller andre objekter forsøges stoppet ind i munden. (Det 

ferie 

---- 

Nye medlemmer. 

 
90-50 Linda Sonne Jensen 

Holmevej 42, Annisse N. 

7. Bevæger motorcyklen sig ikke ved forventet igangsætning, på trods af at 
motoren tager 
orientere sig om, hvilket instrument der er hhv omdrejningstæller og speedom
 
8. Kan motorcyklen, umiddelbart før igangsætning, ikke komme i 1. gear, så slip 
fo
motorcyklen.  
9. Regn med at gående, og bilister med nedrullede vinduer, GODT KAN h
hvad du siger, p
 
10. En ubestemmelig hylen fra motorcyklen, som
lo
korrekt. 
 
11. På de
st
 
12. På rastepladsen, efter du har tisset, skal hjelmen tages af, hhv klappes op
in
hjælper ikke bare at gabe højere op!) 
 
Hilsen 181-41 Jørgen Sigaard og god 
 

-----000-
 

 

1
 
 3200 Helsinge 
 4879 5611 
 plsonne@mail.dk 
 Suzuki GSX 600F 
 
599-64 Claus Haven 
 Højfaldsvej 10, Hjerk 

sic 

686-47 Frank Støber 
 Gl. Heggedalsveien 21 

e 
+47 6679 7228 

1 5995 

 
al, Norge 

+47 6679 7228 
61 5995 

 7870 Roslev 
 9757 9058 
 mob.: 6118 0659 
 Kawasaki 800 Clas
 

 N-1389 Heggedal, Norg
 
 mob.: +47 916
 BMW 
 
686-50 Else Støber 
 Gl. Heggedalsveien 21
 N-1389 Hegged
 
 mob.: +47 91
 else.stoeber@c2i.net 
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89-58 n 

2224 7828 
Star 1900 

ær 

2224 7828 

 Frandsen 
Mellemvangen 48 

.dk

6 Jens Erik Poulse
 Langgade 31, Sparkær 
 8800 Viborg 
 
 Yamaha Midnight 
 
689-59 Kate Nielsen 
 Langgade 31, Spark
 8800 Viborg 
 
 

690-49 Karl-Erik Mostrøm
 
 2700 Brønshøj 
 3828 8470 
 mob.: 2625 8470 
 karl-erik@mostrom  

i  byd dlemmer 
velkom en i klubben, og håber at vi 

-----000

Senior MC arrangementer 2008 

klubbens egne arrangementer 

 klubhus i Arden 

C 

27/9-28/ r på Sjælland. 
 Se mere i sidste blad. 

hus”, Astrup ved Arden. 

lejren” ved 
Jægerspris. 

* juni   fastlagt 

/9 lmlejren” ved Gjerrild på Djursland 

 BMW K 100 LT 
 

V er alle vore nye me
m

kan leve op til Jeres forventninger.   
 

----- 
 

 
* og grøn angiver at der er tale om et af 
 
* 19-21/9  Efterårstræf i Rold Skov MC’s 
 
  Tovholder: Jørn Møller 
  Arr.: Rold Skov M
 
  9 Løvfalds/madpakketu
 
  Arr.: William 
 
Senior MC arrangementer 2009 
 
* 30/1-1/2 Vintertræf i ”Kølhøj
 
* 17-19/4 Forårstræf med generalforsamling i ”Jomsborg

 
Ikke endelig

 
* 25-27   Efterårstræf i ”Fjeldho


	Bestyrelsesmedlem:

